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Изјава митрополита Амфилохија је потпуно на трагу онога што је о људима који су
учесници божићне побуне 1919. и Тринаестојулског устанка 1941. говорио претходник
митрополита Амфилохија, митрополит Јоаникије Липовац који је остао записан као
најпознатији сарадник италијанског окупатора.

  

  

То је данас у Котору казао предсједник Црне Горе Мило Ђукановић.

  

"Јоаникије Липовац је говорио о Божићним устаницима и о Тринаестојулским устанцима
као о отпадницима који су спремни на проливање братске крви, а и Божићни устаници, а
посебно Тринаестојулски устаници су били људи који су се одважно, непоколебљиво,
спремни на највеће могуће жртве борили за слободу, борили против окупатора и
домаћих издајника. Дакле, квалификовати борце против окупатора и домаћих издајника
као отпаднике који проливају братску крв може само онај коме окупација није сметала и
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коме ни данас не би сметала окупација Црне Горе", рекао је Ђукановић.

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије рекао је прије два дана да је за овај
тренутак "најбитније да сви Црногорци изађу да гласају на изборима".

  

"Али да гласају за вјечно људско достојанство и за оне који су ходили тим путем вјечног
људског достојанства, а не за оне који су крвљу обагрили Божић и 1919. и 1941. године
и који и данас темеље на тој и таквој лажној идеологији, безбожној и антибожној,
будућност Црне Горе", рекао је Амфилохије.

  

  

Он је коментаришући писања појединих медија у Србији о њему у негативном контексту,
а посебно Гласа јавности истакао да иза тога стоји "одговоран човјек из безбједносног
сектора у Србији, човјек број два у безбједносно информативној агенцији Марко
Парезановић".
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"Који је номинално дио безбједног система Србије, а суштински најекспониранији руски
агент у Србији", рекао је Ђукановић.

  

Он је казао да већ од раних 90-их до данас "имамо такву праксу рада одређених медија и
у Црној Гори и изван Црне Горе".

  

"То су медији које углавном воде неки антицрногорски интереси, и интереси који не виде
Црну Гору као самосталну, суверену, независну државу, не виде будућност Црне Горе у
европским интеграцијама, и који покушавају да створе атмосферу безнађа у Црној Гори
да би дошло до промјене власти јер вјерују да би кроз промјену власти могли брже да
Црну Гору наведу на тај повратак унатраг, и у томе је поента. Као што сте већ казали,
није у питању само један медиј, то је једна прилично бројна лепеза медија и у Црној Гори
и изван Црне Горе. Поменули сте Глас јавности, пратим наравно све што се догађа на
медијског сцени и Црне Горе и региона, прочитао сам и тај текст о којем сте говорили, то
је још једна од конструкција којима се жели поспјешити утисак безнађа и безакоња у
Црној Гори како би се мотивисали грађани да на овим изборима окрену леђа
Демократској партији социјалиста и мени који сам на челу те парије".

  

Ђукановић је навео да је "из веома добро обавијештеног извора из Београда веома
блиског врху власти добио информацију да је Глас јавности добио задатак да буде
лансирна рампа из Београда за оно што су антицрногорски интереси, не само
великосрпског национализма него и руског империјализма", те да је "не само Глас
јавности добио тај задатак него и одговоран човјек из безбједносног сектора у Србији".

  

"Човјек број два у безбједносно информативној агенцији Марко Парезановић који је
номинално дио безбједног система Србије, а суштински најекспониранији руски агент у
Србији и одакле је добио тај задатак да континуирано креира и усмјерава управо преко
Гласа јавности као лансирне рампе најгоре могуће неистине о Црној Гори са циљем да
те неистине буду прихваћене и у другим петпарачким медијима и у Србији и у Црној Гори
како би се остварио онај ефекат о којем сам Вам већ говорио. Како би се поспјешио
утисак безнађа међу грађанима Црне Горе и нужности за промјеном власти , а та
промјена власти би онда ваљда довела и до онакве Црне Горе какву креатори
антицрногорске политике желе да је виде".
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(Вијести)
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